

## **Выпуск 2021 года**

Вновь школа прощается с выпускниками. Вот и прошло 11 школьных лет... 21 мая отгремели в школах пышные торжества – Последние звонки для выпускников. Попрощались со школой и выпускники «Школы №13» – 29 возмужавших, амбициозных, целеустремленных юношей и девушек. Это юбилейный выпуск школы – шестьдесят пятый. Юбилейный выпуск в юбилей города – особое событие! И прошло оно по-особенному: на главной исторической площади города – на площади Ленина. Хочется верить, что здесь и сейчас зарождается новая традиция нашего города.

Под звуки музыки стройной колонной вступили на площадь выпускники со своим классным руководителем – Бодровой Мариной Сергеевной. Замерли в ожидании родители, увидев своих повзрослевших детей, прощающихся в этот залитый солнцем майский день с детством.

Два с половиной часа радости, смеха и воспоминаний. Воспоминаний о первых учителях (1а класс – Жданова Лариса Геннадьевна, 1б класс – Зенкова Маргарита Геннадьевна, 1в класс – Уфимцева Елена Михайловна), о классных руководителях (9а класс – Калинина Лариса Васильевна, 9б класс – Медведева Ирина Александровна, 9в класс – Говорухина Надежда Петровна), о школьных уроках и праздниках, о первых победах.

А побед было немало! Четыре выпускника получили медаль «За особые успехи в учении», это Мугинов Данил, Чашкин Никита, Руколеев Антон, Микитюк Арсений. Среди выпускников 2021 года победители и неоднократные призеры муниципальных и областных олимпиад (Мугинов Данил, Медведев Матвей, Тельминов Виктор, Рожков Илья, Руколеев Антон, Самсонов Данил); победители интеллектуальных, творческих конкурсов и научно-практических конференций (Костарев Кирилл, Коростелев Георгий, Чашкин Никита, Третьякова Полина), выпускники Детско-юношеской спортивной школы и победители спортивных соревнований (Киприна Екатерина, Карпова Екатерина, Чусовитин Матвей, Микитюк Арсений, Шушарин Максим, Казанцев Степан); выпускники музыкальной и художественной школ (Ударцева Татьяна, Свалухин Евгений, Уралова Мария, Халилова Софья); выпускники хореографических коллективов города, неоднократные победители и призеры творческих конкурсов (Ульянова Анастасия); выпускники областного проекта «Педагогические классы» (Боталова Надежда, Виноградский Данил); добрые, чуткие и отзывчивые ребята (Лобанова Екатерина, Логинов Артем, Пустовалов Даниил, Пушкирева Ксения, Речкалова Александра, Фадеева Елизавета). Они покоряли УрФУ в составе команды школы на проекте «Тест-драйв в УрФУ», они представляли Свердловскую область в Казани на 45-ом чемпионате мира по профессиональному мастерству «WorldSkills Kazan 2019», они стали лауреатами премии губернатора Свердловской области.

От всей души благодарны родители педагогам, раскрывшим в ребятах таланты, показавшим путь к успеху, научившим преодолевать преграды.

Оксана Юрьевна Коростелева, учитель русского языка и литературы